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CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

Ata n°. 33/2025

Sessão Extraordinária do dia 16 de Julho de 2025

Aos dezesseis (16) dias do mês de Julho de 2025, às onze horas (lliOOhs), reuniram-se

extraordinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal

de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera

II. Os Seguintes Vereadores; Os Seguintes Vereadores: Vereador Eraldo Gonçalves Fortes,

Vereadora Gislaine Alves Yamashita (Esteve On-line), Vereador Herbert da Silva, Vereador

Rogério Henrique de Araújo, Vereador Repórter Anderson Silva, Vereadora Karla Jackeline

da Silva Souza (ausente), Vereador Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes, Vereador

Marcondes Martignago, Vereadora Maria Garzella, Vereadora Mariana Leandro Dalladrida

Carvalho, Vereador Rafael Pereira de Abreu (AUSENTE?) Vereador Lucas Telles dos Passos,

Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Uberdan Júnior Moesch (Esteve On-line)„

e Vereador Valdecir Alventino da Silva. O Presidente, Marco Aurélio Sales Ferreira de

Moraes verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O

Presidente convidou a Primeira Secretária, Maria Garzella, para que fizesse a leitura das

correspondências. Ofícios como segue: Edital n". 003/2025. Convocação para Sessão

Extraordinária. O Presidente da Câmara Municipal de Primavera do Leste/MT, Vereador

Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o

§3° do artigo 23 da Lei Orgânica Municipal. CONVOCA: Ficam convocados todos os

Vereadores deste Poder Legislativo para SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, na Sala das

Antônio Santo Renosto”, na Sede da Câmara Municipal, situada a Avenida

Primavera, 300 - Bairro Primavera II, que será realizada às 1 IhOOmin do dia 16 de Julho de

2025. O Presidente convidou a Primeira Secretária, Maria Garzella, para que fizesse a leitura

das matérias do expediente, como segue: Projeto de Lei Ordinária n“. 1741 de 2025 de

autoria do Chefe do Poder Executivo - Prefeito. Assunto: Dispõe sobre o Plano Plurianual do

Município de Primavera do Leste para o período de 2026 a 2029, e dá outras providências.

Projeto de Lei Ordinária n“, 1737 de 2025 de autoria do vereador Eraldo E

Sessões,

;es. Assunto:
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Denomina o Centro de Atenção Psicossocial Infantojuvenil (CAPSi) do Município de

Primavera do Leste como “Centro de Atenção Psicossocial Infantojuvenil Enfermeira Olga

Razia” e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n“. 1740 de 2025 de autoria do

Chefe do Poder Executivo - Prefeito. Assunto: Reconhece o interesse público do evento

"Expo Primavera 2025" a ser realizado no período de 27 a 30 de agosto de 2025, pela

iniciativa privada e autoriza o Poder Executivo Municipal a investir na contratação de shows

artísticos como fomento à iniciativa privada, e dá outras providências. Findo a leitura o

Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da

palavra o Presidente passou à procedeu-se a Ordem do Dia: Projeto de Lei Ordinária n“,

1741 de 2025 de autoria do Chefe do Poder Executivo - Prefeito. Assunto: Dispõe sobre o

Plano Plurianual do Município de Primavera do Leste para o período de 2026 a 2029, e dá

outras providências. O Projeto teve parecer jurídico favorável. O Presidente encaminhou para

as Comissões de Justiça e Redação para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de

Lei Ordinária n“. 1737 de 2025 de autoria do vereador Eraldo Fortes. Assunto: Denomina o

Centro de Atenção Psicossocial Infantojuvenil (CAPSi) do Município de Primavera do Leste

como “Centro de Atenção Psicossocial Infantojuvenil Enfermeira Olga Razia” e dá outras

providências. O projeto teve parecer das comissões permanentes favorável. O Presidente

colocou em primeira discussão dos senhores vereadores presentes. A palavra do vereador

Eraldo Fortes. Homenagear as pessoas que prestaram algum tipo de serviço na sociedade é

muito importante, colegas vereadores, pessoas que realmente merecem ter o seu nome

eternizado. Então, esse projeto, ele visa homenagear não só a pessoa que faleceu, que essa já

não compartilha mais dessas homenagens, mas a família, a família Razia. A Olga foi uma

excelente profissional da saúde, uma enfermeira que se dedicou a vida dela pela saúde e, nos

últimos anos, exerceu o serviço dela na Junta de Vigilância Sanitária. Teve uma morte

repentina e, infelizmente, deixou um vácuo muito grande na saúde pública do município. E

esse nome dessa unidade do CAPS infantil vai ficar eternizado, sempre será lembrado o nome

dessa profissional. Então, por isso, justifica-se esse Projeto de Lei. A palavra do vereador

Marcondes. Parabéns, vereador Eraldo, pela iniciativa. Nós temos, sim, que reconhecer essas

pessoas que contribuíram e ainda contribuem com o legado em nossa cidade. Tramita,

também, aqui um Projeto de Lei que me autoria com o vereador Eraldo na C^a para Ruas.
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Em breve sairá, se Deus quiser. Então, é isso aí. A gente tem que reconhecer os pioneiros e as

pessoas que contribuíram para toda a população. A palavra do vereador Herbert.

Presidente, quero parabenizar o vereador Eraldo Fortes e dizer que todos os nossos pioneiros

têm muita importância para o município, Heraldo. Parabéns. Eu falo isso de cunho próprio,

que lá no São Cristóvão tem uma praça com o nome do meu avô, Euripes Arcanjo da Silva.

Então, parabéns. O Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores

presentes. O Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO pelos

senhores vereadores presentes 11 votos favoráveis e 2 vereadores ausente (Karla, Rafael).

Projeto de Lei Ordinária n”. 1740 de 2025 de autoria do Chefe do Poder Executivo -

Prefeito. Assunto: Reconhece o interesse público do evento "Expo Primavera 2025" a ser

realizado no período de 27 a 30 de agosto de 2025, pela iniciativa privada e autoriza o Poder

Executivo Municipal a investir na contratação de shows artísticos como fomento à iniciativa

privada, e dá outras providências. O projeto teve parecer das comissões permanentes

favorável. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores presentes. A

palavra do vereador Telles. Presidente, bom dia, a todos vereadores. Esse projeto eu até

questionei fiz uma enquete no meu Instagram relacionada a ele porque quando a gente trata de

verba pública a gente tem que entender, toda a sociedade tem que entender que existe recursos

destinados a todos os setores, seja educação esporte, saúde e também na questão da cultura

para esses eventos do nosso município. Então o ExpoPrimavera é um evento que já é

patrimônio do nosso município acontece já há muito tempo e nada mais justo que a gente

fomentar através do voto dos nossos vereadores. Consegui fazer essa contribuição e

lembrando que, mais uma vez aqui eu quero agradecer o nosso Presidente Marco Aurélio por

ter conseguido o recurso com o Presidente da Assembléia Legislativa Max Russi e dizer que o

nosso objetivo é proporcionar todo o tipo de fomento de todos os segmentos para a nossa

população então com certeza aí terá aprovação e o voto favorável desse vereador. A palavra

do vereador Herbert. Presidente, volto aqui também para parabenizar a vossa excelência que

teve contato com o Presidente da Assembléia Legislativa de Mato Grosso, Max Russi

conseguindo uma emenda de dois milhões de reais para ajudar na contribuição desse evento

do ExpoPrimavera a população festiva do nosso município aguarda todos os anos por esse

evento a gente sabe que um evento desse vai fomentar demais o comércio local, não só o
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comércio local, varejista, lojista hotéis, postos de combustíveis parte de alimentação,

ambulantes todo mundo, todo mundo vai ser beneficiado se um evento desse hoje vai ter um

custo de cinco, seis milhões vai trazer para a gente de recursos de dinheiro, as pessoas vão vir

para cá o turista vem para cá para curtir esses shows, podem colocar aí que mais de cinquenta

milhões de reais vai retornar para o município, então, parabéns Presidente. O Presidente

colocou em segunda votação dos senhores vereadores presentes. A palavra do vereador

Marco Aurélio. Só agradecer eu acho que o fomento ao turismo também os hotéis vão estar

cheios igual o Herbert Viana acabou de comentar nosso vereador, os ambulantes o que

movimenta a questão gastronômica do município, já tem uma expectativa de na sexta-feira

que é 0 show do Gustavo Lima e do Diego Arnaldo já estão se falando em mais ou menos

cinquenta mil pessoas, então, o retorno econômico, ao meu ver que já é garantido, então, eu só

tenho que agradecer principalmente ao Governo do Estado e ao Presidente da Assembléia

Legislativa Max Russi por ter destinado essa emenda para sim, a gente fomentar o lazer e

cultura no nosso município. A palavra do vereador Eraldo Fortes. Eu só gostaria de

destacar a importância da festa para a divulgação do município a nível do Estado, a nível do

Brasil, com certeza são shows nacionais e parabenizar o Executivo, porque uma festa dessa se

for sair toda dos cofres públicos se torna muito mais onerosa do que com parcerias, o negócio

mesmo é terceirizar esse tipo de evento é passar para a iniciativa privada, fazer uma dá uma

parcela de colaboração e fazer com que a festa aconteça proporcionando à população acesso

aos momentos de cultura, de diversão e livrando o município de uma responsabilidade muito

grande que é a questão de estrutura, a questão de mídia, enfim de toda a organização de uma

festa desse porte e não corre o risco de não fazer e a população ficar cobrando e exigindo o

porquê que não fez então é uma saída inteligente e estratégica. A palavra do vereador

Anderson. Parabéns Presidente, essa é uma festa que é cultural aqui na cidade de Primavera

do Leste, na Expo Primavera muitas pessoas que estavam perguntando se ia ou não ia ter a

Expo Primavera, graças ao empenho do Executivo Municipal nós, legisladores aqui dessa

Casa de Leis, estamos prontos para poder incentivar a cultura juntamente com a Secretaria de

Cultura ou seja, a cidade de Primavera do Leste só tem a ganhar com esse evento e por mais

que seja terceirizado mas com a contrapartida da Prefeitura vem dando esse incentivo aí

Parabéns Presidente pela emenda aí ao nosso Presidente da Assembléia Max Russi^or sempre
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incentivar esses eventos. A palavra do vereador Rogério. Quero também só parabenizar

aqui o nosso Presidente e também o Presidente da Assembléia Max Russi pelo incentivo, pelo

apoio que realmente a nossa cidade merece é uma cidade que temos poucos lazer então a

nossa ExpoSul já é aí uma tradição para a nossa cidade onde o Herbert falou, fomenta o

comércio, ExpoPrimavera, onde fomenta o comércio, então quem ganha com isso é a

população, então parabéns para o nosso Executivo, ao nosso Secretário de Cultura e parabéns

para todos nós que Primavera merece. Ninguém mais tento feito o uso da palavra o

Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO pelos senhores

vereadores presentes com onze votos favoráveis, nenhuma abstenção, nenhum voto contrario

e dois vereadores ausente (Karla, Rafael). Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente

agradeceu a presença de todos e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão

Extraordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Graciela Beck,

que secretariei os trabalhos e pelo Presidente em exercício. Vereador Marco Aurélio Sales

Ferreira de Moraes.

Secretária:

Presider^
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